

抗疫女医护突然收到七夕惊喜!反应太可爱了

文、图、视频：今日女报 / 凤网记者 张秋盈 吴小兵 李曼倩 李超 实习生 赵敏 龙展图



“哎哟，搞得这么惊喜啊！”
小姐姐收到花，乐开了花！

8月14日，一年一度的七夕节，整个长沙城都沉浸在浪漫的爱意中。

而这又是一个与众不同的七夕，卷土重来的新冠肺炎疫情与盛夏高温交织，在新一轮的疫情大考中，我们看到了大量女性医护人员奔波的身影。在这个空气都浪漫得变香甜的日子里，她们中的很多人还需裹在厚厚的防护服里，继续奋战。

心疼你们，护目镜后疲惫却又坚定无比的眼神；谢谢你们，为守护一座城无所畏惧、拼尽全力。

特殊的日子，请收下这份惊喜！

在今日女报 / 凤网的发起下，今日女报融媒体中心、株洲市妇联、常德市妇联兵分三路，在七夕前夕带上玫瑰悄悄赶往抗疫一线，给她们送上祝福和鲜花。一起来看看，小姐姐们突然收到惊喜的反应，有多可爱！

长沙 收到花，好害羞，好开心

8月12日，今日女报 / 凤网记者到达长沙市第一医院。

长沙市公共卫生救治中心（长沙市第一医院北院）作为新冠肺炎省市定点救治医院，自2020年3月14日，长沙新冠肺炎确诊病例阶段性清零后，一直承担着全省归国人员发热、疑似、阳性无症状感染者及确诊患者医疗救治任务，成功治疗多例德尔塔变异株感染患者。

从7月28日开始，全院就进入了抗击疫情的紧急状态。由于核酸检测的需求显著增加，医院增设了核酸检测窗口，从7月28日到8月2日，门诊的核酸采集量达到了2万多人次。其中，7月31日一天核酸检测达到了将近3000人次。核酸直通车检查的时间也是从早上的7:30一直持续到晚上的12点，满足市民需要上班利用中午或晚上时间段过来检测的需求。

“由于在核酸检测之前，医护人员和志愿者们都必须要先对市民完成一些基本的流行病学调查，包括健康码、行程码查验，还要询问他的相关症状和体征。”长沙市第一医院门诊主任解超英说，“这个工作量其实是挺大的，但是大家都毫无怨言，非常高效地完成了工

作任务。”

另外，发热或者有其他新冠病毒症的、有流行病学史的病人，必须严格按照要求收治到发热门诊。因此，最多的一天，发热门诊的接诊量将近500人。“毫不夸张地说，那几天，她们从发热门诊出来，身上没有几块地方是干的。”解超英说。

为了给辛苦奋战的医护小姐姐们一个惊喜，今日女报 / 凤网特派记者躲在了发热门诊下班后必经之地，悄悄等待刚刚结束工作、准备交班的小姐姐们。

雷秀青、张霞、郭仙3位小姐姐从早上穿上防护服一直工作到下午4点，汗水让她们的衣服湿透，口罩在她们脸上留下勒痕。

在门诊负责做核酸检测的小姐姐唐娅，一个小时里接待了200多位前来检测的市民，为了保证采集的快速和准确，她的右手一直保持一个姿势，时间一长，大拇指关节和手背僵硬疼痛。当记者将鲜花送到她的手上，她显得有些害羞：“谢谢你们，让我们爱与美好永相随。”最后，医院门诊主任解超英、内科党总支书记李燕、护士长龙利亚给奋战在一线的医生、护士、志愿者代表们一同送上玫瑰。



护士长龙利亚给奋战在一线的医生、护士、志愿者代表们一同送上玫瑰。

株洲 丈夫现身，花式告白

8月13日，株洲市妇联带领爱心人士一行，走进株洲市妇幼保健院检验科、株洲市中心医院检验医学中心核酸检测团队、芦淞区疾控中心及建宁街道办事处，为100名医护人员送上香槟玫瑰。

8月12日晚7:30，在株洲市妇幼保健院，与妻子已十多天未见面的丈夫孙见雄，手捧鲜花刚一走进会议室，就认出了戴口罩的妻子刘娟。自疫情发生以来，身为妇幼保健院检验科检验技师的刘娟与科室全体人员一样，带着行李住在医院，随时上岗，24小时待命。收到丈夫的“花式告白”，刘娟感动不已。

与老公久未见面，突然收到花的刘娟喜极而泣。



株洲市妇联的工作人员在悄悄准备着惊喜。



常德 先锋队变送花小分队

8月13日，由常德市妇联带领的常德市巾帼抗疫志愿者先锋队分成了5支小分队，分别前往常德市疾控中心和常德市第一人民医院，悄悄走进门诊核酸采样点、核酸检测实验室、发热门诊和新冠疫苗接种点，现场为77名医务工作者送上了玫瑰。同时，小分队还前往常德市穿紫河、白马湖街道等常德疫情“暴发点”，全季、共和酒店等“隔离点”，白鹤山、芦山卡口等高速路口“防控点”，为17名基层一线女性和10名政法女警送上了浪漫的香槟玫瑰。



收到玫瑰花，一起比个心！



扫一扫，看惊喜视频